

В ДНИ ОКТЯБРЬСКИХ ТОРЖЕСТВ

Алма-Ата

Пьесой А. М. Горького «Последние» открыл свой зимний сезон алма-атинский театр русской драмы. В репертуаре театра в этом сезоне новая пьеса советского драматурга Н. Погодина — «Падь серебряная», посвященная славным пограничникам. Премьеру этой пьесы театр покажет в дни октябрьских торжеств.

Объединенный театр оперы и балета заканчивает работу над новой оперой композитора Н. Держинского «Поднятая целина», написанной по мотивам одноименного романа Михаила Шолохова.

Уйгурский государственный драматический театр свой осенне-зимний сезон открыл пьесой «Козы Корпеш и Баян Сал», написанной по мотивам народной легенды. В

21-ой годовщине Октября театр готовит премьеру — пьесу «Честь».

Первой премьерой этого сезона казахский драматический театр показал пьесу «Исатай», посвященную легендарному герою народа Исатаю Айманову. В дни Октябрьской годовщины театр покажет пьесу «На границе» Мухтара Ауэзова.

Большой юбилейный концерт состоится в дни октябрьских торжеств в казахской государственной филармонии. В нем примут участие лучшие артистические силы столицы. С исполнением произведений классического казахского композитора Курмангазы и собственных кюев выступит заслуженный деятель искусств Дина Пурпейсова. (КазТАГ).